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Konferenca

6. jesensko srečanje računovodij v 
javnem sektorju
http://img.dashofer.sk/cif_si/konference/k008.jpg

Breda Koren, Fenja Borštnar, Evgenija Javornik, Mag. Dejan Petkovič, Saša Einsiedler

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

23.10.2019 9:00-14:45 Ljubljana Eur

Za ta termin žal ni več prostih 
mest.

Povprašajte po novem 
terminu seminarja

Ceny sú bez DPH 20 %.

Konferenca bo potekala v sodelovanju s priznanimi strokovnjaki, vsebina pa 
pripravljena »z roko v roki« s tekočimi informacijami z davčnega, računovodskega in 
pravnega področja. Ker se zavedamo, da ste računovodje marsikdaj odgovorni tudi za 
vsa ostala področja poleg računovodskega, je program srečanja v celoti prilagojen 
širokim potrebam dela, ki ga opravljate računovodje v javnem sektorju.

Vabljeni na 6. jesensko srečanje.

Lektor

Breda Korenuniverzitetna diplomirana pravnica z opravljenim pravniškim državnim izpitom, je sekretarka v Sektorju za negospodarske dejavnosti v Službi Vlade Republike Slovenije, kjer pregleduje predpise s področja delovnega prava, trga dela in socialnih zadev z vidika skladnosti z ustavo in pravnim redom Republike Slovenije in Evropske unije. Pred tem je bila…Več delavnic tega predavateljaFenja Borštnardiplomirana ekonomistka in strokovnjakinja s področja računovodstva. Z računovodstvom se ukvarja že več kot 20 let, od tega 15 let samostojno kot vodja lastnega računovodskega servisa. Redna zunanja sodelavka na Javnem zavodu Cene Štupar. Občasno predava in vodi delavnice tudi na Obrtni zbornici Slovenije, Zvezi svobodnih sindikatov in različnih…Več delavnic tega predavateljaEvgenija JavornikJe preizkušena notranja revizorka in državna notranja revizorka, preizkušena računovodkinja, zaposlena v revizijski družbi Revidera d.o.o. Ima več kot 19 let praktičnih izkušenj delovanja s področja javnih financ (MF RS, Občina). Sedaj se poglobljeno ukvarja predvsem z notranjo revizijo proračunov občin in proračunskih uporabnikov (tudi šolstva!),…Več delavnic tega predavateljaMag. Dejan Petkovičsamostojni davčni in podjetniški svetovalec, član Zbornice davčnih svetovalcev Slovenije in direktor Inštituta za poslovodno računovodstvo. Ima več kot 15 let delovnih izkušenj s področja davčnega svetovanja, vodenja računovodstva in financ. Je višji predavatelj Visoke šole za računovodstvo (obdavčitev podjetij in upravljalno računovodstvo). Izvaja…Več delavnic tega predavateljaSaša Einsiedlermentorica za uspeh, licencirana trenerka uspešnosti po Jacku Canfieldu, mednarodna trenerka Persolog® osebnostni profil – DISK®, licencirana hipno-transformativna coachinja po Marisi Peer, komunikacijska trenerka in svetovalka, mediatorka ter licencirani DreamBuilder coach. Saša je zagovornica rasti. Vendar ne zgolj enostranske, temveč rasti in…Več delavnic tega predavateljaCopyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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